

Комунальний заклад
«Клеванська санаторна школа I – III ступенів»
Рівненської обласної ради

НАКАЗ

24 .03. 2020

сmt. Клевань

№ 87

Про моніторинг роботи
педагогічних працівників
в умовах карантину

Відповідно до наказу по Клеванській санаторній школі I-III ступенів «Про організацію моніторингу роботи педагогічних працівників в умовах карантину» від 17.03.2020 № 84-од з метою забезпечення виконання освітньої програми закладу заступником з навчальної роботи було проведено моніторинг роботи педагогічних працівників в умовах карантину.

За результатами моніторингу було встановлено, що доступ до дистанційного навчання засобами інтернет-ресурсів мають 122 учні 1 – 4 класів (93% дітей), 86 учнів 5 – 8 класів (89% дітей) та 45 учнів 10 – 11 класів (100 % дітей), таким чином загалом по школі 253 дитини (93%) продовжують здобувати освіту використовуючи інтернет-ресурси.

Для успішної реалізації освітньої програми та навчальних планів, педагоги закладу найчастіше використовують соціальні групи у мережах Viber та Facebook, а також надають публічний доступ до матеріалів на особистих Google-дисках. Вчитель мистецтва Деменіна І.А. широко використовує у роботі додаток Google Arts&Culture. Такі педагоги як Амельянович О.В., Наумович О.Ю, Левчук О.Б., Деменіна І.А., Коваль С.В., Глущик Н.М. для поточної перевірки знань користуються додатком «Тести» на освітній платформі «На урок».

Вчитель хімії Глущик Н.М. розробляє та надає доступ для проходження тестів на платформі Classtime. Вчитель інформатики Ваколюк С.В. для успішного викладання предмету користується хмарним інтернет-сервісом Microsoft Office 365. Психолог Нестерович Ж.Д. та соціальний педагог Рибчинська Т.О. проводять розвантажувальну роботу та надають постійну психологічну підтримку здобувачам освіти.

Також педагоги широко застосовують відео канали на Youtube, освітні платформи «Всеосвіта», «Освіторія», EdEra та апробовують і інші ресурси.

Варто зазначити, що не всі учні, а саме, 19 дітей, що складає 7 %, мають персональний комп'ютер та вільний доступ до інтернет-ресурсів, таким учням надаються постійні телефонні консультації.

Виходячи з вищесказаного,

НАКАЗУЮ:

1. Педагогам санаторної школи:

1.1. Продовжити надавати освітні послуги здобувачам освіти методами дистанційного навчання.

1.2. Урізноманітнити форми роботи з батьками та дітьми.

1.3. Постійно підвищувати свій професійний рівень відповідно до планів самоосвіти.

2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчальної роботи Фінчук С.П.

Директор санаторної школи



О.Амельянович

З наказом ознайомлена:

Фінчук С.П.

